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中国就业培训技术指导中心
     通企〔2019〕57号


关于举办2019年中国技能大赛—全国电信和互联网
行业网络安全管理职业技能竞赛的通知

各省、自治区、直辖市及计划单列市工业和信息化主管部门，通信管理局，信息通信行业（企业）协会，基础电信企业，互联网企业，网络安全企业,相关高等院校、职业院校（含技工院校）及有关单位：
根据《人力资源社会保障部关于组织开展2019年中国技能大赛的通知》（人社部函〔2019〕41号）的要求，中国通信企业协会与中国就业培训技术指导中心决定联合举办“2019年中国技能大赛—全国电信和互联网行业网络安全管理职业技能竞赛”（以下简称“竞赛”）。有关事项通知如下：
一、组织领导
（一）本次竞赛是经人力资源和社会保障部批准的国家级二类竞赛，由中国通信企业协会、中国就业培训技术指导中心主办，由中国通信企业协会通信网络安全专业委员会、全国工业和信息化职业教育教学指导委员会承办。
（二）为保证此次竞赛活动组织有序，大赛方式公平公正，竞赛专门设置组织委员会（简称组委会），统筹协调各项工作推进实施。组委会委员由有关领导、专家和参赛单位相关负责人组成。组委会下设办公室、技术工作委员会、竞赛监审委员会，具体负责竞赛活动的组织落实和其他相关事宜。
（三）按照“广泛发动、积极参与、自下而上、层层比赛、以赛促学、注重实效”的原则，竞赛分为选拔赛和全国决赛。
二、竞赛内容
（一）竞赛工种：网络安全管理。
（二）竞赛内容：主要涵盖传统电信网、互联网、大数据、人工智能、物联网、5G、云计算和区块链等方面的网络安全领域，结合近年来发生的电信安全问题和事件，聚焦区块链等新技术典型安全漏洞和攻防场景；围绕监测预警、漏洞挖掘、安全运维、团队协助、安全加固和应急响应等方面，在综合竞赛环境中实现业务场景建模；重点考察选手对网络空间安全的综合攻防能力和在安全工作岗位的技术水平和运维能力。
（三）竞赛命题标准：以理论知识和技能操作相结合，总成绩中理论考试成绩占20%、实际操作成绩占80%。
三、参赛对象
(一)职工组：基础电信企业从事网络安全相关工作人员；互联网企业、网络安全企业从事网络安全相关人员；各类高等院校和职业院校（含技工院校）的教职工作者；其它企事业单位从事网络安全相关人员。
(二)学生组：各类高等院校和职业院校（含技工院校）在校学生。
(三)参赛选手要求：已获得“中华技能大奖”“全国技术能手”荣誉及在往届竞赛获得前5名且为职工身份的人员，不得以选手身份参赛。
四、竞赛实施
竞赛分为选拔赛、全国决赛两个阶段。
（一）选拔赛阶段
1.职工组：由各省、自治区及直辖市信息通信行业（企业）协会组织各类学校和其它企事业单位共选拔出310人（每省10人，每省最多可组3个团队，每个团队3人）进入决赛；中国通信企业协会统一组织基础电信企业、互联网企业和网络安全企业选拔出195人（共65个团队，每个团队3人）。
2.学生组：由各省、市、自治区组织选拔出93人进入决赛。
（二）全国决赛阶段
由竞赛组委会统一组织，计划有598名选手参加全国决赛，侧重网络安全技能操作，包含个人赛、团队赛、攻防对抗个人赛和攻防对抗团队赛。
选拔赛和全国决赛具体时间等具体事宜另行通知。
五、竞赛奖励
对获得各职业（工种）全国个人决赛前3名且为职工身份的选手，经人力资源社会保障部核准后，授予“全国技术能手”荣誉。
六、有关要求
(1) 统一思想，提高认识
各单位要高度重视本次竞赛，把竞赛当成岗位练兵的重要举措，促进全体技术人员提高学习热情和技能，同时也作为发现人才、选拔人才的重要参考。
(2) 加强领导，精心组织
请各地人力资源社会保障部门会同教育、科技、工会、信息通信行业(协会)和相关部门，在组委会的统一部署下，认真做好大赛各项组织工作，并紧密结合当地企业生产和院校教学工作实际，加强协调和指导工作，确保竞赛活动顺利举行，努力提高竞赛活动实效性。
(3) 联系实际，注重实效
各参赛单位要聚焦高技能人才培养，突出岗位练兵，突出实战实用，争取实现网络安全人才能力水平的有效提高，使职业技能竞赛在培养、选拔和激励高技能人才等方面发挥最大功效。
七、组委会办公室联系方式
联系单位：中国通信企业协会
联系人：王牧风
电话：010-68094555，13381270717
邮箱：wangmufeng@caict.ac.cn
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附件：
2019年中国技能大赛—全国电信和互联网行业
网络安全管理职业技能竞赛组委会名单
一、主任：
苗建华   中国通信企业协会会长
二、副主任：
袁  芳   中国就业培训技术指导中心副主任
赵中新   中国通信企业协会副会长兼秘书长
王志勤   中国信息通信研究院副院长
孙青华   全国工业和信息化职业教育教学指导委员会
副主任
张志勇   中国电信集团有限公司副总经理
李慧镝   中国移动通信集团有限公司副总裁
邵广禄   中国联合网络通信集团有限公司副总经理
沈鹏飞   北京百度网讯科技有限公司安全部副总经理
龚  斌   腾讯公司数据安全部副总经理
三、委员：
王  静   中国就业培训技术指导中心技能竞赛处调研员
柏国林   中国通信企业协会副秘书长
魏  亮   中国通信企业协会通信网络安全专委员主任
         中国信息通信研究院安全研究所所长
杜庆波   全国工业和信息化职业教育教学指导委员会
         通信专指委副主任
戴  斌   中国电信集团工会常务副主席
张  侃   中国电信集团有限公司网络运行维护事业部 
         （网络与信息安全管理部）副总经理
陆  冰   中国移动通信集团工会副主席
张  滨   中国移动通信集团有限公司
         信息安全管理与运行中心总经理
戴  斌   中国联合网络通信集团工会副主席
崔荣春   中国联合网络通信集团有限公司
         运行维护部副总经理
鹿  原   腾讯公司数据安全部副总监
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